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Unsere Leistungen:
[image: Sehen Sie die Vorteile der Handwerkersoftware Interstar]
Software
Mit Interstar alle kaufmännischen Prozesse im Handwerksbetrieb abdecken – beim Kauf erhalten Sie drei Monate Rücktrittsrecht!
Mehr erfahren
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Beratung
Beratungsleistungen und Schulungen – seit über 35 Jahren unser Fundament für eine langfristige Zusammenarbeit mit unseren Kunden.
Mehr erfahren
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Betreuung
Mit unseren Wartungslösungen bleiben Sie im Büro immer auf dem aktuellen Stand – und bei Problemen haben Sie schnell einen persönlichen Ansprechpartner.
Mehr erfahren
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Interstar – die Handwerkersoftware
Mit Interstar bieten wir eine kaufmännischen Komplettsoftware, die von einer komfortablen Kundendatenverwaltung, einer flexiblen Auftragsabwicklung und umfassenden Auswertungsmöglichkeiten auch bis hin zur Lohnabrechnung und Finanzbuchhaltung reicht. Immer mit dem Ziel: Reduzieren Sie die Büroarbeit auf ein Minimum, indem Sie mit einer professionellen Softwarelösung effizienter und produktiver arbeiten. Interstar - das ist die ideale Branchensoftware für Dachdecker, Zimmerer, Fensterbauer, Maler, SHK-Handwerker und Elektriker.
 
Digitalisierung ist unser Handwerk
Die zunehmende Digitalisierung macht auch vor dem Handwerk längst nicht mehr halt. Kunden erwarten Angebote oder andere Informationen per E-Mail, Kundendaten werden mehr und mehr in Datei- statt Papierform abgelegt, Tablet und Handy spielen eine immer größere Rolle. Wir gehen diesen Weg gemeinsam mit Ihnen. Sie profitieren dabei von über 35 Jahren Erfahrung in der Softwareentwicklung für Handwerksbetriebe. Dabei können wir unsere Software durch den modularen Aufbau perfekt auf Ihre Anforderungen anpassen, so dass Sie auch nur den Programmumfang kaufen, den Sie wirklich brauchen. Unsere Software ist durch das Dienstleistungszentrum Handwerk geprüft und empfohlen. Sollten Sie sich trotzdem noch nicht ganz sicher sein, dann weisen wir Sie darauf hin, dass Sie beim Softwarekauf 3 Monate Rücktrittsrecht haben. Machen Sie sich doch selbst ein Bild von unseren umfassenden Serviceleistungen, mit denen wir unsere Kunden langfristig unterstützen möchten.
  





Elektro Jantz GmbH, Dudenhofen
Die Elektro Jantz GmbH ist ein Fachbetrieb für Elektroarbeiten aus Dudenhofen bei Speyer. Steffen Jantz, Elektrotechnikermeister mit der Fachrichtung Gebäude- und Energietechnik, beschäftigt drei Gesellen und eine Bürokraft. Zum Leistungsspektrum seines Unternehmens gehören neben der Planung und Umsetzung von Elektroinstallationen und Kommunikationsanlagen u. a. auch Sicherheitsüberprüfungen und das Ausstellen von Energieausweisen.

 
"Interstar bietet zahlreiche Möglichkeiten, Kunden passgenau anzusprechen." - Steffen Jantz, Geschäftsführer der Elektro Jantz GmbH, Dudenhofen
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Day & Sohn GmbH, Malerbetrieb, Waghäusel
Die Day & Sohn GmbH ist ein Malerbetrieb aus der zwischen Mannheim und Karlsruhe gelegenen Stadt Waghäusel. Neben Maler- und Lackiererarbeiten führt die Firma Day u.a. auch Arbeiten in den Bereichen Betoninstandsetzung und dem Vollwärmeschutz aus. Besonderen Wert legt man bei Day jedoch auf eines: Die Schaffung eines angenehmen Ambientes durch eine stimmige Farb- und Raumgestaltung.

 
"Die Interstar-Datenbank ist längst zum Dreh- und Angelpunkt unserer Kundenkommunikation geworden." - Silvia Day, Geschäftsführung Day & Sohn GmbH, Waghäusel
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ZurückWeiter


Umfangreiche Services für Ihre Handwerkersoftware
Die Leistungen von Interstar enden nicht mit der Einrichtung der Software in Ihrem Betrieb. Wir sind jederzeit persönlich für Sie erreichbar – und unterstützen Sie mit Schulungen und Dienstleistungen, unserer Support-Hotline oder mit unseren Kundenevents. Unser Service ist zugeschnitten auf die Bedürfnisse von Handwerkern.
Kontaktieren Sie uns unter kontakt(at)i2plus(dot)de
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